# 县医保医师协会成立大会召开

近日,县医保医师协会成立 大会暨第一届理事会第一次会议 在县中医院学术报告厅顺利召 开,此次大会共有20余家单位80 余名会员参加。县医保局、卫健 局、民政局和县中医院相关领导 出席会议。

县医保局宣读关于同意成立 "新昌县医保医师协会"的批复, 县民政局宣读关于准予成立"新 昌县医保医师协会"的决定书。 会上,参会会员认真听取并审议 通过协会章程(草案)、协会选举 办法(草案)、协会财务管理办法

(草案),并选举产生协会第一届 理事会理事。随后,县医保局为协 会授牌,县卫健局、民政局、中医院 为县医保医师协会会长、副会长发

县医保医师协会会长杨晓初 发表感言, 医保与医师犹如人体的 气和血,相辅相成,相互促进,要和 谐平衡发展,不可偏颇。协会要以 提升患者和医师的获得感为今后 工作的切入点与方向,力争协会有 新气象,行业有新转变,医师有新 精彩。

县中医院党委书记梁永红代表 医院向新当选的同志表示热烈的祝 贺。他指出,协会的成立是适应新

形势下医保创新管理的实际行动, 医院必定全力做好协助配合工作, 正确处理好医、保、患三方关系,进 一步提升医疗服务水平。

县医保局副局长陈美炎就协 会发展提出希望,希望大家各尽其 职,做好行业发展的"服务员";希 望大家精准服务,做好基金的"守 门人";希望大家建言献策,做好监 督管理的"参谋员"。

据悉,县医保医师协会的成立 是新的实践探索,下阶段,将充分 发挥协会作用,全面调动医保医师 的积极性和主动性,切实维护医师 权益,为健康新昌助力,为新昌百

### 医疗质控检查筑牢健康防线

诵讯员

近日,县卫健局组织相关医疗 质控专家对沃洲镇卫生院开展 2020年度医疗质控检查工作,进一 步加强医疗质量管理,不断强化质 量安全风险意识,规范医务人员诊 疗行为,提升医疗服务水平,保障 人民群众健康和生命安全。

检查组专家一行分别就卫生 院医疗、院感、护理、药事、口腔、 检验等各项工作开展督导检查, 重点对医院感染管理、护理质量、 药事管理、消毒隔离管理和病历 质量、检验质量等方面进行逐-仔细检查。

检查组人员对沃洲镇卫生院 的医疗质控工作给予充分肯定, 并结合该院实际情况指出不足, 提出整改建议。

沃洲镇卫生院有关负责人表 示,质量与安全是卫生院永恒的 主题,将严格按照检查结果逐条 改进,把医疗质量与安全管理作 为最基础的一项工作常抓不懈, 切实提升卫生院管理与服务水 平,全力为群众提供一个安全有 效便捷的就医环境。

### 我县举办托幼机构保健员业务培训

近日,我县托幼机构保健员业务培训班在县卫健局报告厅举办,就如何给3岁至6岁的孩子做好眼睛保健、儿童 伤害预防和急救、托幼机构秋冬季传染病防控等知识进行详细讲解,并在现场进行示范操作。据悉,此次培训全县 共有64家托幼机构的120余位保健员参加。 (通讯员 王巧英 摄)

### 带您认识"新昌县首批医学重点学科"⑤

## 中医院针灸学



学科带头人: 岳艳

生开始,历经近40年的发展,以 "继承发扬中医、服务新昌百姓" 为理念,秉承传统中医学精华,学 习现代医学优势,坚持为临床患者 解决病痛为首要任务,不断提高, 日臻完善,是新昌针灸届的引领。

1982年绍兴市名中医梁桢老先

针灸科是浙江省针灸专科联 盟成员,科室每年接诊患者2万 余人次,现有8名针灸医师,其中 主任中医师1名,副主任中医师1 名,主治中医师4名,规培医生2 名,学科带头人岳艳为"浙江省基 层名中医""绍兴市名中医"。

学科团队成员各有优势,副 主任中医师李林燕的传统麦粒灸 法、主治中医师王正元的蜂针疗 法、主治中医师吴竹萍的浮针疗 法、主治中医师何芳芳的埋线疗 法、主治中医师黄秀清的督脉灸 法,都开展得有声有色。同时,学 科还持续加强传统针刺、火针技 术、传统艾灸等多项传统针灸疗 法的临床使用和提高,结合现代 针灸技术,重视中药的使用,创立 绍兴市"膝骨关节炎"中医优势病 种,研究"刃针治疗腰三横突综合 征"技术。

# 通力合作救治盆腔感染患者

近日,县人民医院妇科主任 梁伟萍打电话随访病人,电话那 头的盛女士连声说道:"谢谢!出 院一周,一切都好,肚子也不痛 了,人也不发热,恢复得很好,感 谢全体医护人员的辛苦照顾!"

这一声声感谢里的故事,还 得从大半个月前说起。

#### 10年,下腹部反复疼痛

盛女士今年45岁,下腹部疼 痛已反反复复发作10年,以往吃 点药就会有所缓解。这次因疼痛 加剧且伴有发烧,她实在熬不住 了,才赶来医院急诊室就诊,随后 入住东四妇科病区。

入院后,值班医师王岩为盛 女士进行检查,发现她腹部急腹 症体征明显,且B超示输卵管积 脓,血常规化验单显示白细胞为 0.3×10<sup>9</sup>/L,为危急值,血小板也 降低,意识到该病人病情严重,立 即联系血液科、感染科、ICU等科 室急会诊,并在科室医师群里上 传血常规报告单。

### 危急,各团队争分夺秒

妇科主任梁伟萍看到群里盛 女士的信息,此时的她刚从绍兴 开会回到家,顾不上休息,马上联 系值班医师,指示做好术前准备。

随后,她立即报告医务科科 长刘纪炎,申请将患者转运到总 院行"急诊剖腹探查+引流术",术 后转重症监护室进一步治疗。梁 伟萍说,感染类的手术难度高,病 灶不一定能切除,所以要选择剖 腹,术中请外科手术探查。这一 手术方案,得到医务科的支持。

随后,梁伟萍又联系手术室、 麻醉科做好准备,联系值班医师 做好术前谈话,并通知副主任医

师高金凤、邓代荣到总院待命手 术。充分准备后,团队当晚为盛 女士进行手术,术后转重症监护

#### 治愈,多学科通力协作

在重症监护室治疗两天后, 盛女士的病情趋于好转,但白细 胞依旧处于危急值状态。梁伟萍 得知她非新昌本地人且没有医 保,基于病人的病情和医疗费用 考虑后,她再次联系医务科,提出 是否可以转内科查明白细胞低的 原因,外科事宜则由妇科医师到 总院查房处理,尽量不让病人跑, 不让病人担心。

为此,医务科副科长吕亚莉 结合盛女士病情,进行各方协调, 最终将其转入血液内科,并安排 骨髓穿刺检查,以排除血液系统

经过重症监护室、血液内科、 妇科的通力配合,经过抗感染、升 白细胞及血小板、静脉补充人血 白蛋白、调节电解质紊乱、加强补 液营养支持等处理,盛女士一天 天情况好转。骨穿报告排除了血 液系统疾患,系严重感染导致的 急性造血功能停滞。看到这一结 果,大家都松了口气,也为病人感 到高兴。术后1周,盛女士各项指 标恢复正常,治愈出院。

梁伟萍曾多次与盛女士交 流,鼓励她在术后尽快下床活动, 并进行心理劝慰。这一过程中, 梁伟萍了解到盛女士平时有每日 冲洗阴道保持所谓"干净"的习 惯。殊不知,多年下来,妇科病就 这样被洗出来。梁伟萍回忆道: "在日常诊疗中,我们遇到过不少 这样的病人,大家需要改变这一 不良的生活习惯,建议每日清洁 外阴即可。"

新昌县中医院针灸学是自

# 遗失声明

中共新昌县东茗乡 委员会遗失银行开户许 可证一本,核准号为: Z3374000066501,声明作 废。



地址:七星街道江南名茶市场F20幢1001、1002

新昌博凡口腔门诊部

### 权威媒体

●遗失声明

●注销公告

- ●拍卖公告
- ●招标公告
- ●法院公告 ●债权公告

电话:86046188